
ΔΗΜΟΣΙΟ - ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΪΜΑΚΛΙΟΥ 
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας υπενθυμίσουμε τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού σχετικά με την ασφαλή φοίτηση των παιδιών. Η 
προσέλευση των παιδιών στο νηπιαγωγείο ξεκινά από τις 7:30 μέχρι τις 7:45πμ κάθε μέρα. Δυστυχώς πολλά παιδιά εισέρχονται στο σχολείο μετά τις 
8:00πμ. Παρακαλούμε όπως προσαρμόσετε το ωράριό σας στο ωράριο του Νηπιαγωγείου, που αποτελεί το πρώτο εκπαιδευτικό ίδρυμα που φοιτά ένα 
παιδί. Όλοι γονείς θέλουν να μεταδίδουν στα παιδιά τους ορθές στάσεις και νοοτροπίες. Η καθυστερημένη άφιξη στο Νηπιαγωγείο δεν αποτελεί το 
καλύτερο παράδειγμα.  
Επίσης η είσοδος γονέων ή άλλων προσώπων στο Νηπιαγωγείο απαγορεύεται αυστηρά. Σύντομα όλα τα παιδιά θα έχουν προσαρμοστεί και θα  μπορούν 
να εισέρχονται χωρίς κωλύματα. Αφήστε τις δικές σας ανησυχίες και δείξτε τους εμπιστοσύνη. Μπορούν να καταφέρουν μόνα τους τη μετάβαση στην 
τάξη τους και τοποθέτηση της τσάντας στην κρεμάστρα. 
 
Τέλος λυπούμαστε να αναφέρουμε ότι γονείς φέρνουν τα παιδιά τους άρρωστα με ιώσεις ή κρυολογήματα. Οι οδηγίες του ΥΠΑΝ αναφέρουν ότι όταν ένα 
παιδί νοσεί καλυτέρα, να παραμένει σπίτι μέχρι να αναρρώσει, για να μην μεταδώσει το νόσημα σε άλλους  μαθητές. Για τον ίδιο λόγο, όταν ένα παιδί 
παρουσιάζει σύμπτωμα πονόλαιμου, καταρροής, φταρνίσματος, έντονου βήχα ή πυρετού, πρέπει να μένει σπίτι.  
 
 
Από το νηπιαγωγείο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Παρακαλούμε όπως μελετήσετε σχολαστικά το παρακάτω παράρτημα: 
 
Συστάσεις του Υπουργείου Υγείας 
 
Λίστα Κλινικών Συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο 
 
Παράκλησή μας όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση την πιο κάτω λίστα συμπτωμάτων πριν την προσέλευση τους στο σχολείο: 
 
Είναι υποχρέωσή μας να προστατέψουμε τα παιδιά μας και του συνανθρώπους μας. 
 

Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (37.3
ο
 C σε τρεις επαναλαμβανόμενες μετρήσεις) με ή χωρίς ρίγος; 

Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα; 

Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια); 

Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης / γεύσης ή διαταραχή στη γεύση και όσφρηση; 

Παρουσιάζει το παιδί σας ρινικά καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα ματιών; 

Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες; 

Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία; 

Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία; 

Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο; 

Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος; 

Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, εμετό ή/και διάρροιες); 

Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα; 

Είχε το παιδί σας ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο Covid-19 κρούσμα τις 
τελευταίες 14 ημέρες; 

Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να κρατήσετε το παιδί σας στο σπίτι και να επικοινωνήσετε με το 
σχολείο. Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδίατρο. 
 



ΠΡΟΣΟΧΗ – ATTENTION - انتباه 

Μείνετε στο σπίτι αν έχετε: 
Stay at home in case you have: 

 ابق في المنزل إذا كان لديك
 

 

 

 


